<<< VORLAGE - edjufy Ankündigung - ESIS - Digitalpreis Bayern >>>

Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,
gemeinsam mit Ihnen gehen wir einen wichtigen Schritt in die digitale Unterstützung vieler Abläufe in der Schulverwaltung. Um den Informationsaustausch zwischen Erziehungsberechtigten und der Schule zu vereinfachen und zu verbessern, führen wir gemeinsam mit Ihnen die Online-Plattform edjufy ein.
edjufy wird bereits an vielen Schulen verwendet und wurde durch das Bayerische Staatsministerium für Digitales mit dem “Bayerischen Digitalpreis” ausgezeichnet und ist eine Plattformlösung speziell für Kommunikations- und Verwaltungsabläufe in Schulen.
Hierfür erhalten Sie in Kürze eine E-Mail von edjufy mit einem Link zur Aktivierung Ihres persönlichen edjufy Accounts. Wenn Sie mehrere Kinder auch in unterschiedlichen Schulen (die schon edjufy nutzen) haben, benötigen Sie nur einen Account für alle Kinder/Schulen.
Mit edjufy werden wir zum einen unser bisheriges System für den Elternbriefversand (ESIS) ablösen und nach und nach den vollen Funktionsumfang der edjufy Plattform für Sie einführen.
Im Gegensatz zu ESIS verfügt edjufy über deutlich mehr Möglichkeiten die Kommunikations- und Verwaltungsaufgaben einfacher und sicherer zu digitalisieren.
edjufy ist selbstverständlich vollständig DSGVO-konform und läuft ausschließlich verschlüsselt in einem mehrfach ISO-zertifizierten deutschen Rechenzentrum mit der strengen C5 Zertifizierung (BSI - Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik) und entspricht so allen Vorgaben für den staatlichen und behördlichen Einsatz.
Zudem ist edjufy TÜV geprüft und läuft in einem komplett CO2-neutralem Rechenzentrum.
Weitere Informationen zum Thema Datenschutz und Datensicherheit finden Sie im “edjufy Sicherheitsversprechen” unter  https://www.edjufy.com/sicherheit 
Sollten sich dennoch Fragen zum Thema “Datenschutz und Datensicherheit” ergeben, beantwortet das edjufy Datenschutz-Team diese gerne unter der folgenden E-Mail-Adresse: datenschutz@edjufy.com
Einführung
Im ersten Schritt der Einführung werden wir edjufy in folgenden Bereichen einsetzen:
· Digitaler Elternbriefversand
Sie erhalten Ihre Elternbriefe wie gewohnt per E-Mail und haben in der edjufy Plattform zusätzlich die Möglichkeit, alle bisherigen Elternbriefe einzusehen.
Auch eventuelle Rückantworten bei den Elternbriefen werden über edjufy abgegeben.
Nächste Schritte
Für die Aktivierung Ihres Accounts erhalten Sie eine Einladungs-E-Mail von edjufy mit einem Aktivierungslink. Dieser Aktivierungslink ist aus Sicherheitsgründen nur für einen begrenzten Zeitraum gültig. Wir bitten Sie daher Ihren edjufy Account nach Erhalt der Einladungs-E-Mail zeitnah zu aktivieren.
Weitere Informationen zur Aktivierung Ihres edjufy Accounts finden Sie auf https://hilfe.edjufy.com

